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JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Immaterieel erfgoed  -  Belgische erkenning frietkotcultuur

In het verleden zijn er al een aantal stappen gezet door voormalige Vlaamse ministers 
om de frietkotcultuur erkend te krijgen als Belgisch immaterieel erfgoed. Inmiddels 
hebben alle gemeenschappen de frietkotcultuur erkend. Vlaanderen deed dat al in 2014.

De bedoeling is dat de vier betrokken entiteiten (Vlaanderen, Franse en Duitstalige 
Gemeenschap en het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest) vervolgens een dossier zouden 
bezorgen aan UNESCO voor een Belgische erkenning. Dat zou voor (nog) meer uitstraling 
kunnen zorgen. Maar tot op heden zou dat nog niet gebeurd zijn.

1. Wordt er momenteel nog nagegaan om alsnog een Belgisch dossier bij UNESCO in te 
dienen? Zo ja, wat is de timing? Zo niet, wat zijn de redenen?

2. Is de bereidheid nog altijd even groot bij de diverse entiteiten om te streven naar 
zulke Belgische erkenning? Zijn er bepaalde entiteiten die veeleer niet meer willen 
samenwerken? Zo ja, welke entiteiten en waarom?

3. Zullen de betrokken ministers als vertegenwoordigers van de Vlaamse Gemeenschap 
nog stappen zetten in die richting? Waarom wel of waarom niet?

4. Enkele maanden geleden, bij de aankondiging van eventueel nieuwe maatregelen in 
het kader van het mestactieplan (MAP), kwam er veel reactie uit de sector van de 
aardappelteelt.

Zou een Belgische erkenning van de frietkotcultuur net geen boost aan die sector 
kunnen geven volgens de minister?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (157), Jo Brouns (358).



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 358 van 2 februari 2023
van LUDWIG VANDENHOVE

Een antwoord zal jullie worden bezorgd door de bevoegde minister Jan Jambon, minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


